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Obecní úřad 
 

Na schůzi OZ 23. září 2025 byly schváleny tyto body.  
 

1. Program jednání. 
2. Dotace cesta Vyšehrad. 

• Přípravné práce, poptávky firem 
3. Prodej pozemku LČR. Cesta u „obecníku“ 
4. Příspěvek na provoz SD Mlázovice. 

• Příspěvek za rok 2025 činí téměř 40 000 Kč 
5. Plánované akce. 

 

Obchod 
 

     Od 1. do 15. listopadu bude v akci předměřická mouka za 

14,90. Pokud budete mít zájem, lze objednat i větší množství 

vždy do středy ráno, kdy uzavírám objednávku.  

    V pondělí 17. listopadu je státní svátek, ale obchod bude 

otevřen, a to v dopoledních hodinách od 6.30 do 11.00. 

Bude jen základní pečivo – rohlíky, housky a chleba od firmy 

Nopek. Ostatní pekárny v tento den nepečou nebo 

nerozváží. Proto prosím ty, kdo mají stálé objednávky od 

Rýdla a Švamberka, aby je případně směřovali na jiný den. 

   Ať chceme nebo ne, Vánoce klepou na dveře, proto 

nepřehlédněte nabídku z Vánočního katalogu. V sortimentu 

jsou i vánoční balící papíry, tašky a sáčky, kolekce nebo 

adventní kalendáře. Od firmy Nopek lze objednat vánoční 

cukroví, biskupského kapříka, vánočky a další cukrovinky, 

a to do 5.prosince. 

 

 

   LHOTECKÉ LISTY  
 

Ročník XXIX    Vydává Obec Šárovcova Lhota.   Číslo 10 - 11 

 



Oprava komunikace na Libín 
 

   V současnosti probíhá avízovaná oprava výtluků cesty na 

Libín. Horní část je již hotová, na spodní části cesty se 

pracuje.  

Volby do Parlamentu ČR 
 

   Ve dnech 3. a 4. října 2025 proběhly volby do Poslanecké 

sněmovny Parlamentu České republiky. Účast v naší obci 

byla rekordní, volit přišlo téměř 80 % ze 178 voličů. Zvítězila 

strana Ano se 42 hlasy, následoval STAN - 33 hlasů, Spolu 

- 19 hlasů, Motoristé - 17 hlasů, Stačilo - 11 hlasů, Piráti 

získali 9 hlasů, SPD 6 hlasů. 
 

Dřevosochání 
 

   V sobotu 11. října proběhl v areálu Cihelny další ročník 

Dřevosochání. Pět šikovných sochařů začalo tvořit svá díla 

od desáté hodiny dopoledne a bylo co obdivovat. Výtvory 

budou opět zdobit naši obec, ať už na horním nebo spodním 

dětském hřišti nebo i kopec za Cihelnou. Součástí akce byla 

i výstava starých samo domo traktorů a dalších samohybů.  
 

Drakiáda 
 

   V neděli 12. října se za Cihelnou sešli malí i velcí na 

letošní Drakiádě. Počasí nám přálo, a tak do vzduchu vzlétlo 

19 draků. Zúčastnilo se celkem 23 dětí a asi 40 

dospělých. O občerstvení se postarali naši hasiči. 
 

Sběr starého železa 
 

   V sobotu 18. října proběhl další sběr železa, který pořádali 

naši hasiči. Celkem se tentokrát podařilo sebrat 1 600 kg. 

Hasiči děkují všem, kteří přispěli a také pomáhali při 

odvážení železa.  

     

 



Budova záchodů ČD 
 

   Po dlouhých peripetiích se nám konečně podařilo získat 

budovu veřejných WC na nádraží. Mnozí možná 

zaregistrovali, že se započalo s jejich přestavbou, kterou 

provede firma Pavla Fialy. V přilehlé budově plánujeme 

vytvořit prostor pro občerstvení návštěvníků při obecních 

akcích. Z bývalé sprchy pro zaměstnance ČD by se zbudoval 

ještě jeden záchod s umyvadlem, který by sloužil obsluze. 

Zároveň by budovu využívali hasiči jako sklad. Nádražní 

budovu jako takovou máme bohužel stále pouze v 

pronájmu. 

Lampionový průvod 
 

Ve středu 5. listopadu zveme nejen děti ale i dospělé na 

lampionový průvod. Začátek je na návsi v 16,30. Děti by si 

nejprve trochu zasoutěžily a asi v 17 hodin bychom vyrazili 

s lampiony na menší procházku. Přijďte se pobavit a trochu 

se i bát. 
 

Podzimní brigáda 
 

   V sobotu 8. listopadu se od 8,30 hodin uskuteční 

celodenní podzimní brigáda spojená s opékáním buřtů 

zaměřená na údržbu a úpravu zeleně v obci. Budeme kácet 

a štěpkovat přerostlé túje na hřišti, hrabat a uklízet 

spadané listí a jiné potřebné práce. Budeme rádi, když nám 

přijdete pomoci. Přineste si sebou i potřebné náčiní na tyto 

práce.  
 

Svatomartinská husa 
 

     V pátek 14. listopadu 2025 se v místní Obecní hospodě 

budou konat Svatomartinské hody. Bude se podávat 

tříchodové menu složené z husího kaldounu s játrovými 

knedlíčky, husího stehýnka s variací knedlíků, červeného i 

bílého zelí a na závěr svatomartinské ořechové rohlíčky.  



Zájemci si mohou podat rezervaci v hospodě nebo v 

obchodě, kde se také dozví podrobnější informace. Celé 

nebo částečné menu je možné připravit i pro konzumaci 

doma.   
 

Rozsvěcení stromečku 
 

     Stalo se již milou tradicí, že se každý rok scházíme na 

první adventní neděli na rozsvěcení stromečku u Obecního 

úřadu. Stejně tak i letos zveme všechny občany, přátele a 

známé, aby si přišli zazpívat koledy, popovídat si a 

zavzpomínat při horkém svařáku nebo čaji či dobré 

klobásce. Sejdeme se v neděli 30. listopadu v 16 hodin u 

obecního úřadu. 
 

Mikulášská nadílka 
 

    Raději s předstihem chceme požádat rodiče, kteří by měli 

zájem, aby do jejich domácnosti zavítal 5. prosince Mikuláš, 

čert a anděl, ať se obrátí na Petru Vaníčkovou nebo Jana 

Čáslavského, případně se nahlásí v obchodě u Lenky 

Kopysove. 
 

Hádanka z kalendáře 
 

   Předmět na říjnové fotografii v kalendáři možná nebylo pro 

většinu z Vás těžké uhodnout. Je to špuntovač lahví. 

Špuntovač se nasadil na lahev, do otvoru se vložila korková 

zátka a stiskem vrchní pohyblivé části se  

lahev zašpuntovala. Majitelem této, nebojím se říci 

starožitnosti, je pan Jindřich Kyncl. Sám prý špuntovač v 

praxi ještě nevyzkoušel, ale co není může být. 

     Na listopadové fotografii jsou připomínky toho, jak to 

naše babičky neměly jednoduché. Jistě jste všichni poznali 

valchu na praní prádla a máselnici na stloukání másla. 

Majitelem obou těchto zachovalých téměř muzejních 

kousků je Petra Vaničková. 


